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IPS Ioachim a sfințit noile clopote ale Catedralei 
din Roman: Pe unul este gravată icoana Sf. 
Parascheva
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Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim a sfințit marți noile clopote ale Catedralei din 
Roman. Pe unul dintre ele este gravată o icoană a Sf. Cuv. Parascheva, ocrotitoarea 
sfântului locaș. Celelalte cinci au gravate chipul ierarhilor sfinți de la Roman.

Momentul aducerii clopotelor nu este întâmplător, a spus ierarhul: „Credem că 
Sfânta Parascheva a făcut o minune, pentru că aceste clopote au fost aduse și 
sfințite tocmai când începe efervescența credincioșilor care sunt pelerinii care 
pendulează în toate părțile pentru a ajunge la moaștele Sfintei Parascheva de la 
Iași, dar și la Catedrala din Roman”.

„Când s-a instituționalizat Biserica, clopotele au devenit primele obiecte sacre care 
au avut menirea să cheme la rugăciune pe credincioși”, a continuat părintele 
arhiepiscop.

„Am încercat să fim în preajma acestor clopote înainte de a fi puse în turnul 
clopotniță și sper ca glasul acestor clopote să-l auziți permanent și să vi-l 
împropriați, pentru că el poate deveni sunetul identității frățiilor voastre de buni 
creștini, de preoți harnici, silitori și ascultători față de clopotele care cheamă și de 
ierarhul care statornicește identitatea spirituală a credincioșilor și clerului din 
eparhia sa”.

„Așa cum înainte clopotele chemau la oaste sau la război sau se trăgeau la vreme 
de furtună sau primejdii fiecare eveniment fiind consemnat în sunet de clopot, ele 
în chip nevăzut sună când apare războiul nevăzut între credincioși, între sufletele 
noastre și duhurile viclene ale văzduhului”, a subliniat Înaltpreasfinția Sa.

„Clopotele dispersează, alungă duhurile, de sunetul clopotului fugind orice vrăjmaș 
așa cum se risipesc norii.”

Instalate după toate rigorile științei
Sfințirea clopotelor a fost oficiată după slujba Vecerniei unite cu Litia, la Altarul de 



vară al Centrului Eparhial din Roman. Ierarhului i-au fost alături în slujire preoți de 
la centrul eparhial, ieromonahi și stareți din eparhie.

Au mai participat preoți din Protopopiatul Roman, starețe, elevi de la Liceul 
Teologic „Episcop Melchisedec” din Roman și pelerini.

La finalul evenimentului, Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim a mulțumit sponsorilor și 
tuturor celor prezenți la slujba de sfințire.

Vechile clopote, donate de principi și ierarhi, au suferit în timp avarii care au dus la 
deteriorarea sunetelor și la afectarea funcționalității lor liturgice.

Cele șase clopote noi au fost confecționate în Turnătoria Grassmayr din Innsbruck, 
Austria, și vor fi montate în turnul ctitorit de Episcopul Melchisedec Ștefănescu, 
construcție situată la intrarea în Centrul Eparhial din Roman.

Vor fi acționate electronic în conformitate cu normele în vigoare și astfel încât 
propagarea sunetului să nu afecteze structura de rezistență a monumentului.

Catedrala Arhiepiscopală din Roman intră astfel în rândul bisericilor care dețin 
clopote de înaltă calitate materială și acustică, realizate la Innsbruck, alături de 
Catedrala Națională din București, Catedrala Mitropolitană din Iași, Catedrala 
„Înălțarea Domnului” din Bacău, Catedrala „Pogorârea Sfântului Duh” – Onești.
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